

电闸坏了马上换 马桶堵了及时修

抢修“大白”上门 解决业主闹心事

下一个任务。

马桶堵了**维修工汗水浸湿防护服**

感谢安师傅及时帮我家疏通了马桶。”几天前,巴黎第五区15号公寓楼出现密接业主,全楼住户需居家14天隔离。其间,居住在四楼的刘阿姨家的马桶突然堵了,无法使用。刘阿姨打电话求助后,物业的安师傅立即带好消杀用品和维修工具,赶到业主的家里,再次用酒精全身消杀后,开始为业主疏通马桶。因为穿着厚厚的防护服,作业不是很方便,安师傅经过30分钟疏通工作后,成功将业主家的马桶疏通,此时汗水已浸透了他的衣衫。

“在疫情防控期间,物业师傅不顾个人安危,为业主解决了难题!非常感谢欣汇龙物业,感谢安师傅解决了我家生活难题!”事情虽然过了好几天,可是每当提起此事时,刘阿姨还住道谢。

隔离不隔“热”**供热“大白”上门维修保供暖**

“居家隔离期间暖气出了毛病,幸亏供热公司的师傅们,把我家的暖气修好了。”3月15日,家住道外区大方里小区



工作人员维修供热管线。

201栋1单元906室的井先生,将一面印有“敬业正直为民解忧,热心服务情系业主”的锦旗,送到了太平房产公司第三运营部大方里站。

几天前,家中暖气突然不热,井先生向负责供热的太平房产公司第三运营部大方里站报修。由于井先生家201栋是疫情管控单元,需要维修人员做好个人防护后才能前往现场检查维修。经过维修

人员快速检查发现,楼梯间锁闭阀及入户管线不热,导致室内供热设施不热。为此,维修人员将旧管线与锁闭阀门进行拆除,更换了管线、阀门后的暖气恢复了正常供热。

看到全身被汗水浸湿的维修人员,井先生连声道谢,他说:“在疫情防控期间,供热人员冒着危险这么快解决我家的问题,真的很感激。”

人间“烟火气” 最抚“大白”心

为保证“大白”吃上热乎饭,这个宾馆从经理到服务员全下厨

本报讯(王天驰 孙秀萍 实习生 李佳琦 记者 王铁军)1天1500余份盒饭,为了确保一线防疫工作人员能够吃口热乎饭,这个五常山河屯的宾馆全员下后厨,就连经理都亲自炒菜,大家克服手紧张,每日准时将可口的饭菜送到抗疫一线去。

五常山河屯林区龙山宾馆现在已有14人居家健康管理,面对人手紧张,龙山宾馆重新部署工作,12人在疫情防控卡点执勤,17人留守宾馆。经理常立君亲自炒菜,宾馆内留守的不管是服务员,还是后勤人员,全都到厨房帮忙。

就这几十个人,他们要负责每天三餐1100余份盒饭,逢核酸检测时要准备1500份盒饭。

“我们已进入封闭状态,全部参与送餐到岗的后勤保障工作。”五常山河屯林区龙山宾馆经理常立君说,面对严峻复杂的疫情防控形势,宾馆全员严阵以待,为了当好“服务员”,助力前方抗疫人员,大家都在尽一份力量。



宾馆全员下后厨制作盒饭。

娶了“社区人” 就成“防疫人”

这位“姐夫”成为疫线志愿“外援”



董学军搬运防护服。

测的最早班和最晚班的信息录入工作,其他时间,他还要根据需要开展其他服务。“送物资、挂条幅、录信息……听从指挥,哪里需要人手我就上。”董学军说,如今,自己已成了名副其实的“社区人”,“我要尽最大的力量,来为社区的家人们服务。”

本轮疫情期间,道外区开展了多轮核酸检测,董学军和妻子杨丽承担起核酸检

「疫」线志愿红



的哥在管控单元“站岗”守护。

本报讯(记者 王鸿凌)“我们没事,有需要就喊我们,随时到!”日前,飞达雷锋车队4名的哥加入到社区志愿者队伍中,义务在小区封闭管控的单元门前“站岗”守护。

“社区工作人员组织做核酸,又得维

持秩序,太辛苦了。”飞达雷锋车队402班

组组长李云龙告诉记者,他们常年参加香坊大街街道办事处轴承大院社区的志愿服务活动。前几日,他们在核酸采样点看到社区工作人员一边组织居民检测核酸,一边又惦记着封闭管控的单元,于是主动请缨成为志愿者,参与到抗疫“前线”。于是,第二天一早,队员王金英、李根财、姚有新、舒建伟4名的哥8时就到岗值守,两人一班岗,两小时一轮换。他们随时观察单元的情况,解答过往居民的疑问。中午,队员们简单吃了盒饭,又继续回到岗位中。“和那些医护人员、社区工作人员的辛苦比起来,我们就是做点力所能及的。”队员们表示,能和抗疫一线人员一起“战斗”,是他们的骄傲。另外还有其他的的哥也加入到志愿服务中,去疫情卡点值守,为进小区的居民测体温扫码。

渴睡睡觉却睡不着、经常起夜 教你四招 让你睡个好觉

静及舒适的睡眠环境,调节室内适宜的温度及亮度;保持健康的睡前行为,避免进食兴奋性食物,如咖啡、浓茶等,避免进行剧烈运动。

方法二:要学会自我放松。紧张、焦虑、恐惧等是诱发失眠的关键因素,通过自我放松可以缓解这些不良心理因素带来的影响,降低心理警觉性及减少夜间觉醒。常见的自我放松方法有呼吸训练、肌肉渐进式放松、冥想、轻柔按摩等。

方法三:进行睡眠认知调整。紧张的氛围会形成对睡眠失去理性的态度,因此市民生活中尽量减少观看会令自己紧张、抑郁、激动的信息,只通过官方渠道了解即可,不要过分关注。即使居家,也要尽量恢复到正

常的学习、工作节奏中。要保持合理的睡眠期望,不要因为偶尔的没睡好而压力过大,也不要让情绪的变化归咎于失眠,培养对睡眠减少的耐受性。

方法四:制定拥有健康的睡眠控制策略。入睡困难者经常出现入睡前的紧张,明明很困了,但躺下就精神,因此,市民需要建立人与床的积极关联,睡前不过分担心,有困意时尽量马上入睡,卧床超过半小时不能入睡可起床进行简单活动,减少卧床清醒时

间,保持大脑平静放松,不过度思索白天未解决的问题,不管何时入睡,应保持规律的起床时间,不严格规定午休,若需要,时常半小时为宜。

金丽娜提醒,失眠如果是短暂性的,通过放松调节和建立正确的睡眠观念慢慢可恢复,如果反复出现失眠问题,且无法通过自我调整得到改善和缓解,建议及时就医或通过互联网医院寻求医生帮助,不要乱服“安眠药、睡觉药”。



防疫有力度

发现问题立即整改 确保废物处置规范

南岗区开展医疗废物处置督导检查

本报讯(记者 李木双)

3月21日至22日,南岗生态环境局对辖区医疗垃圾收集、贮存、转运情况进行督导检查,对发现的问题进行立即整改,确保医疗废物和废水收集、转运、处置流程规范,全闭环管理。

此次检查采取了随车走、全过程、全链条监管模式,做到及时发现问题、解决问题,提升医废监管水平。执法人员当场对相关人员和宾馆管理人员进行督导,并将问题向区域城管部门反馈,现全部整改到位。

设展板条幅勤提醒 巡逻车变身宣传车

香坊区把好公园疫情防控“关口”



工作人员张贴提醒标语。

本报讯(吴昌林 记者 刘姝媛文/摄)

在疫情防控工作中,香坊区各公园坚持做到疫情防控常态化、科学防控精细化、人性化。在保证游人休憩娱乐安全的前提下,对辖区内各大公园安排专人负责公园疫情防控工作,采取有效措施,进一步加大公园的疫情防控管理力度,确保公园内疫情防控精准到位,不出现扎堆、聚集情况。

哈市发布第53号公告后,公园广场成为市民放松娱乐的首选,极易出现人员

服务“不见面”

医保“云上办”

市医保局做好疫情防控期间医保业务

本报讯(记者 于勇勇)

二维码预约,预约成功后,需按预约时间抵达市民大厦,请注意不要提前或过时抵达。进入市民大厦的办事人员须全程自觉、正确佩戴口罩,主动配合工作人员扫双码、测温,接受现场工作人员引导,办理完毕后立即离开,避免聚集。

疫情防控期间,医保大厅适量缩减预约数量,根据预约量适当增减服务大厅受理窗口数量,待疫情稳定后恢复正常办公。如有必须到现场办理的紧急事项,请提前通过扫描

二维码预约

线下办医保

扫码查询医保经办咨询电话

远程视频现场勘验 小办法解决大问题

哈尔滨新区开启疫情防控“不见面”审批新模式

本报讯(记者 张焱)

为确保疫情防控期间行政审批有序推进,哈尔滨新区行政审批局针对现场审核环节如何做到“不见面”而创新提出了“远程视频验场”的新模式,为企业做好疫情防控开辟了全程“不见面”的线上审批通道。

企业在办理许可时,可通过公共邮箱下载《远程评审告知承诺书》,签署后按告知内容和现场核查要点完成视频录制,对现场条件相对简单、直观性较强的事项